

# 全国青少年武术套路锦标赛 我市选手摘两金

□记者 丁进阳

本报讯 2019年全国青少年武术套路锦标赛暨第十届亚洲青少年武术锦标赛选拔赛于5月5日至9日在江西省景德镇市举行。我市9岁选手何柳焯、16岁女选手侯业欣摘得金牌。

此次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会等主办。比赛按年龄分为A、B、C

三个组别,设拳术、短器械、长器械、对练和集体基本功,共决出52枚单项金牌和1项团体冠军,吸引了全国各省(区、市)、行业体协以及体育院校、武术训练基地44支代表队500多名武术精英参加。

夺冠的我市两名选手均来自市区的勇敢武术搏击俱乐部。5月14日下午,记者在俱乐部见到了9岁的何柳焯。小家伙正在训练,精神十足,正踢、弹腿、前扫

腿、旋风脚、腾空飞脚。何柳焯就读于体育路小学,习武已经两年多了,“我参加了两个项目,本来都拿金牌的,但拳术比赛中出现点小失误,有点可惜,不过拿了刀术冠军还是挺开心的”。何柳焯的父亲告诉记者,当初送孩子来练武术只是让他感受一下,锻炼个好身体,没想到他这么投入。

勇敢武术搏击俱乐部负责人说,这次比赛共派了6名队员,

“何柳焯是个习武的好苗子,平时训练不怕吃苦,爱思考,特别自信”。

另一个冠军选手侯业欣已被输送到武汉训练了,她在这次比赛中与外地选手搭档在对练项目中赢得金牌。另几名选手成绩也不错,宋新蕾获得女子C组剑术第四名,高瞻获得男子B组42式太极拳第五名和男子B组42式太极剑第六名。

## 中超本赛季诞生首位下课主帅 科尔曼告别华夏幸福

据新华社石家庄5月15日电 15日,中超俱乐部河北华夏幸福宣布,主教练科尔曼不再担任球队主教练,威尔士人也成为新赛季中超首位“下课”的教头。

上赛季中期,在“智利工程师”佩莱格里尼离开后,科尔曼开始执教华夏幸福。科尔曼1970年出生于威尔士,前威尔士队主帅,曾入围国际足联2016年度最佳教练候选名单。

2018赛季华夏幸福最终位列积分榜第六位。本赛季开赛至今,华夏9战1胜2平6负位列积分榜末尾。外界普遍认为,这样的成绩与球队实力阵容并不匹配,也持续引发对于科尔曼下课的担忧。

15日,华夏幸福宣布:经双方友好协商达成一致,即日起科尔曼不再担任河北华夏幸福足球队主教练一职。在此,我们衷心感谢科尔曼为球队做出的努力与贡献,愿他在以后的工作和生活中一切顺利。

此外,俱乐部方面暂时任命一线队助理教练谢峰为球队中方教练组组长兼代理主教练,带领球队征战中超联赛。

谢峰今年53岁,曾效力于北京国安,多次入选中国国家队,参加过1996年亚洲杯及1997年世界杯预选赛亚洲区十强赛。

谢峰于2018年1月加盟河北华夏幸福足球俱乐部,此前担任北京国安领队兼中方教练组组长。

## 草根球员 可参加CBA选秀 状元最低年薪50万元

本报讯 昨天中午,CBA官网发布《关于2019-2020赛季CBA联赛大学生、港澳台球员等统一选秀有关事宜的函》,明确提出每年7月最后一周进行选秀大会,俱乐部之前可以互换选秀权。

根据《大学生、港澳台球员等参加CBA联赛实行统一选秀办法(2019版)》,今年的选秀申请时间是6月3日至21日。7月1日前CBA联赛官方网站将对公布参加选秀球员名单。选秀训练营选秀大会时间拟定为2019年7月25日至29日,地点在上海。

值得一提的是,草根球员可以被邀请参加选秀,自2020年起参加CBA选秀的大学生球员需年满21岁。选秀状元的最低保障工资仍为50万元。

草根球员认定标准有:从未在中国篮球协会注册的球员;从未参加过CUBA联赛(中国大学生篮球联赛)的球员;不符合俱乐部自行培养认定的球员。

此外,选秀顺序按照前一个赛季CBA联赛排名,八一队不拥有CBA联赛选秀大会的选秀权,但可以推荐本单位符合选秀条件的球员参加CBA选秀活动。(新京)

## NBA西部决赛第一场 “水花”浇灭“双枪” 没有杜兰特的勇士依旧无解

本报讯 迈过火箭这关后,无论是开拓者还是掘金,都无法对卫冕冠军勇士造成太大威胁,这是开拓者与掘金进行“抢七”前的主流论调。事实证明,即使杜兰特因伤无法登场,开拓者在勇士主场全身而退的可能性也微乎其微。

在昨天的西部决赛首回合较量中,坐镇甲骨文球馆的勇士以116:94轻松击败开拓者,取得西决开门红。“水花兄弟”手感火热,库里和汤普森合砍62分。相比之下,开拓者“双枪”全场有些低迷,利拉德、麦科勒姆分别只得到19分和17分。

本赛季季后赛开打以来,库里的状态起起伏伏,勇士的战术重心逐渐转向杜兰特。尤其是与火箭的系列赛,受到手指伤势困扰的库里备受外界质疑。直到西部半决赛第六场,当杜兰特因伤缺阵,库里终于展现出自己的大心脏,半场砍下33分率领勇士挺进西决。

库里将上场比赛的火热状态延续到今天,他全场三分球15投9中,而开拓者全队的三分球总计28投7中。9个三分球也追平了库里个人季后赛单场三分球纪录。截至目前,库里季后赛生涯已经4次至少命中8个三分球,追平雷·阿伦,并列历史第一。

除了库里以外,勇士全队都表现出极强的求胜欲望和极佳的竞技状态。汤普森全场24投10中,贡献26分;格林在攻防两端表现全面,得到12分、10个篮板、5次助攻、2次抢断、3次封盖;勇士全队共有13人登场比赛,除了雅各布·埃文斯,其余12人均有得分入账。(徐邦印)



5月14日,勇士队球员斯蒂芬·库里(左)防守他的弟弟、开拓者队球员赛斯·库里。新华社发

## 手心手背都是肉 库里父母穿上“双面球衣”助阵

本报讯 NBA西部决赛,各为其主的库里兄弟让观战的父母犯了难:到底该支持哪个孩子呢?昨天上午,库里父母现身甲骨文球馆,身穿特制球衣对两个儿子表达支持。

斯蒂芬·库里与赛斯·库里兄弟之间的对决在NBA并不是新鲜事。赛斯·库里职业生涯辗转多支球队,曾身穿多支球队的战袍与哥哥相遇。今年的全明星三分

大赛,两人也曾同场竞技,但库里兄弟会师西部决赛,确实难得一见。

昨天的比赛开打之前,库里兄弟便成为这个系列赛的焦点,同时也让父母陷入两难境地。库里兄弟的母亲桑娅·库里表示,她和丈夫戴尔·库里会用抛硬币的方式,决定在现场谁穿勇士球衣,谁穿开拓者球衣。

比赛开始之前,勇士官方社

交媒体发布了库里父母抵达甲骨文球馆的视频。视频显示,库里的父母并未像赛前所说的那样,用抛硬币决定球衣归属,而是各自穿了一件特制球衣。父亲戴尔·库里的球衣正面是勇士30号,背面印着开拓者31号;母亲桑娅·库里的球衣正面是开拓者31号,背面印着勇士30号。

不过,由于斯蒂芬·库里与赛斯·库里在各自队内扮演的角色

不同,前者是勇士的绝对核心,后者只是开拓者的轮换球员,库里兄弟直接对位的机会并不多。

本场比赛,哥哥斯蒂芬·库里23投13中,其中三分球15投9中,砍下36分、6个篮板、7次助攻;弟弟赛斯·库里全场手感冰冷,7投1中,只有3分入账。从比赛结果来看,勇士以116:94轻取开拓者,同样是哥哥笑到最后。

(徐邦印)

CBA新秀球员最低保障工资表 (人民币)	
第1顺位	50万
第2顺位	40万
第3顺位	35万
第4顺位	30万
第5顺位	29万
第6顺位	28万
第7顺位	27万
第8顺位	26万
第9顺位	25万
第10顺位	24万
第11顺位	23万
第12顺位	22万